为民办实事 服务见真情

本报讯 9月15日,龙德苑小区业 主委员会为荥阳市京城路街道送来了 感谢信、锦旗,表达他们成功自主选聘 物业公司的喜悦心情,也表达了对京城 路街道精心组织、依法指导该小区成功 召开业主大会的感激之情。

龙德苑小区因历史原因存在基础 设施、环境卫生、管理服务等多个问题, 严重影响了居民的生活环境。

接到龙德苑小区业主诉求后,京城 路街道社区服务中心迅速组织人员实 地调查,针对小区问题逐一研判,并与 业主委员会多次沟通,最终决定以业主 大会的形式将问题逐个击破。随后,该 小区业委会在街道的指导下依法有序、 紧锣密鼓地进行了张贴公告、票权统 计、与有意向的物业公司洽谈等前期筹 备工作,并于9月13日~15日召开了业 主大会,成功选聘了新的物业公司,并 对后续的移交、备案等工作给予指导。

京城路街道社区服务中心主任 张晓祎说:"物业管理是社会治理的 '最小单元',是社会文明和谐的'晴雨



表',直接影响到群众的幸福感和满意 度,我们将始终坚持共建共治共享的社 会治理制度,确保人民安居乐业、社会安 定有序。"

像这样的为民办实事的事情还有 很多,社区服务中心办公室的墙面上还 高挂着"为民办事关怀备至 为民排忧 情深似海""人民公仆为人民 千方百计

解民忧"等锦旗。据悉,这是近期京城 路街道社区服务中心指导郑上品小区 依法成立业主大会、成功选举业主委员 会;办事处副主任丁宁等同志多方协 调、悉心指导,顺利解决金都花苑小区 遗留问题,居民饱含感激之情送来的。

记者 姚辉常 通讯员 王丹丹 文/图

供水有担当 真诚感谢送锦旗

本报讯 9月14日,荥阳市人民医 院代表专程到荥阳市自来水有限公司, 把一面锦旗送到供水服务中心工作人 员的手中,为荥阳市自来水有限公司尽 职尽责、攻坚克难,竭尽全力为医院提 供真情服务表示高度赞扬和衷心感谢。

7月20日,荥阳遭受暴雨灾害,城

市供水中断。荥阳市人民医院千余患 者医疗所需用水不能保证,被服器具无 法消洗,因灾害收治的群众得不到医疗 保障。荥阳市自来水有限公司得知情 况后,立即组织工作人员,抽调送水车, 不辞劳苦、昼夜驰援,为医院送去干净 合格的自来水,缓解了医院的燃眉之 急,保障了医院的医疗秩序。

随着复工复产常态化,荥阳市自来 水公司对受灾严重的小微企业实行"欠 费不停供"措施,助力企业复工复产,以 实际行动践行国企担当,以奋斗姿态诠 释初心使命。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 楚云峰

荥阳市人社局落实缓缴三项社会保险费惠企政策

本报讯 为着力减轻企业负担,荥阳 市人社局精准落实缓缴三项社会保险费 惠企政策,目前,共为17家符合条件的参 保单位办理了缓缴业务,涉及参保人员 978人,缓缴金额2435578.47元。

自8月1日以来,受洪涝灾害影响、 生产经营出现较大困难的企业,可向荥 阳市社会保险经办机构申请缓缴企业职 工基本养老保险、失业保险、工伤保险。 申请缓缴企业(单位)须同时满足以下条

件:受洪涝灾害影响生产经营出现较大 困难;今年1~6月正常缴纳三项社会保险 费;裁员(减员)率不超过5.5%,具体按提 出缓缴申请当月,单位缴纳企业职工基 本养老保险人数与2021年6月缴费人数 (剔除新增退休人数)相比,减少幅度不超 过5.5%计算。

缓缴期限暂定为3个月,缓缴期满后 根据企业复工复产情况可予以延长,但 缓缴执行期应在2021年内。

申请单位可选择"现场办""网上 办"两种方式。选择"现场办"的企业, 可前往全市各政务服务大厅社保窗口 现场进行办理;选择"网上办"的企业可 登录河南省社会保障局网上服务平台, 进入"单位办事通道",选择"单位业 务",点击"重大自然灾害缓缴申请",可 通过"申请进度查询"查询该业务审核 进度。

记者 姚辉常 通讯员 段铮

两党支部 "手拉手"送法进企业

本报讯 为持续深入开展党史学习 教育,推动党支部与社区和企业党支部 互学互促、互帮互助、共同提升,9月14 日,荥阳市应急管理局机关党支部联合 铁龙社区支部共同开展"践初心 担使 命 学历史 守民心"主题党日活动,以推 进党建工作和业务工作双提升、双发展。

此次主题党日活动,通过全体党员 集体宣誓、重温入党誓词,共同唱响《没 有共产党就没有新中国》,共同学习《中 国共产党的初心和恒心》等内容,号召党 员同志把对党忠诚、对人民忠诚的政治 觉悟体现在疫情防控和灾后重建的实际 行动上,切实发挥党员先锋模范作用,投 身一线、担当奉献。

随后,两支部党员又到京城办辖区 内的郑州鑫源制衣有限公司、郑州博大 面业有限公司开展"送法进企业为民办 实事活动",一是向企业发放新安法手 册、宣传新安法内容;二是到企业生产车 间重点区域进行隐患排查;三是对从业 人员进行安全知识讲解。

荥阳时报 王利雅 通讯员 袁钰

忆初心 明职责 当先锋

大海寺路社区 开展党日活动

本报讯"我小时候,共产党员是书 本里的英雄人物。长大后,对党的认识, 从浅显到深刻,从感性到理性,就这样唤 起了我对共产党神圣而美好的期待和盼 望。"大海寺路社区党员孙起生在忆初心 的时候说道。

9月14日,荥阳市京城路街道大海寺 路社区开展了"忆初心,明职责,当先锋" 主题党日活动,在活动现场,各个党员对 自己入党的初心、工作的动力,以及在今 后的工作中该怎样做,都进行了讲述。

据悉,为了让党日活动更加丰富,大 海寺路社区会定期对社区的党员开展各 种各样的活动,如,诵读红色家书,讲党 史小故事等。

荥阳时报 朱培远 通讯员 李方方

知识科普 健康促进

主办:荥阳市健康促进办公室 支持:荥阳市人民医院

人人行动 全民控盐"就要5克"

2019年,在国家卫生健康委疾控局支 持、中国疾控中心主办的中国减盐大会上 将每年9月15日所在的第三周确为"9·15" 减盐周,集中向公众传播低盐饮食知识,促 进全社会共同关注和践行减盐行动。

今年是第3个"9·15"减盐周,全民健 康生活方式行动国家行动办公室制定了 主题宣传海报,继续向公众传播"就要5 克"减盐理念和生活技巧,倡导"人人行 动 全民控盐",促进公众养成健康的生 活习惯。

"柴米油盐酱醋茶"被认为是我们日常 生活中所必须的七样东西,其中的食盐作 为"百味之首",更是必不可少的,很多菜都 是无盐不起味

我们都知道,盐应该少吃为好,但生活 中不乏口味重的人,尤其是一些老年人,由 于年龄大了味觉有所减退,吃的饭菜越来

中国营养学会指出,当前我国是世界 上食盐摄入量最高的国家之一,2012年我 国成人平均每日盐摄入量为10.5克,远远 比推荐的6克高出75%。因此,控盐必须 要落实到行动上。那在日常烹调及饮食过 程中,该如何正确做到控盐呢?下面这几 种方法希望可以帮到您。

用醋替代部分盐

亨调时多用醋 柠檬汁等酸味调味汁 替代一部分盐和酱油,同时也可以改善食 物口感,味道鲜美。

多采用蒸、烤、煮等烹调方式

多采用蒸、烤、煮等烹调方式,多享受食物 天然的味道,少放盐。对于放了盐的汤菜, 避免喝菜汤。

选择有味道的食材

多吃有味道的菜,如洋葱、番茄、青椒、 胡萝卜等食物,用食物本身的味道来提升 菜的口感。

做凉拌菜时最后放盐

做凉拌菜的时候,最后放盐,少撒上一 点儿盐再放些醋味道就很好。

慎用酱油

用酱油等调味品时,用点、蘸的方式, 而不是一次性将酱油都倒进菜里面。每6 毫升酱油所含钠离子等价于1克盐中钠离 子的量。

不是所有的菜都需要放盐

不需要在所有的菜里都放盐。因为人 口腔里的盐味是可以累积的,人们在吃其 他菜的时候,在口腔里已经留下了盐分, 所以最后喝汤的时候,即使不放盐,味道 也很好。